



壮丽70年 奋斗新时代

淮北日报

2019年9月30日 星期一

7版

编辑/版式 耿雪洁/李静 hbrbgxj@126.com 校对 王娟

恢弘壮丽七十载 天使摇篮颂华章

——淮北卫生学校向新中国七十华诞献礼

七十载的峥嵘岁月,七十载的蓬勃发展,七十载的光辉历程,迎来了一个崭新的时代。

作为全市唯一的国家级重点卫生学校,淮北卫生学校穿过历史的长河,在“精医术、修医德、树医风、铸医魂”的大道上薪火相传、弦歌不辍,为构建“卫生城市、健康淮北”贡献了最圣洁的力量。



淮北卫校打造“以病床当讲台”教学模式



淮北卫校学生参加全市护理技能大赛



护士节授帽仪式

■记者 徐志勤
通讯员 刘学 张强

自1958年建校以来,淮北卫校走过了61个风雨峥嵘岁月,在这盛世来临之际,该校紧跟时代步伐,响应国家号召,勇往直前,以真功、实绩向新时代交出一份满意的答卷。

学校创办之初,既无教室,也无教学设备,教师也是临时抽调借用。学校领导多系兼职,是一个临时组建的班子。六七十年代学校进入了快速发展时代。确定了专人负责,配备了专职教师,相应添置了一些简单的教具。学生吃、住、上课都在一座旧楼里,尽管当时条件很差,学校仍坚持自力更生,克服重重困难开班办学。在此期间,学校十多年来以三个月、半年、一年的短期培训的形式,为区、乡卫生院,大队卫生室培训了数千名初级卫生技术人员和赤脚医生,为全市医疗卫生事业的发展作出了应有贡献。

八九十年代是学校转轨定向时代。淮北卫校经过机构改革充实了学校领导班子,健全了职能科室并配备了科室负责人;加强学校规章制度建设,学校的教育教

学和学生管理形成整套管理体系,做到有章可循,有章可依。1985年,学校首次开办了三年制的学历教育,面向社会招生。1986年,开办职工中专班。九十年代以来,与蚌埠、阜阳卫校联办了大专班和三年制护士委培班,从而拓宽了办学渠道,扩大了招生规模,专业设置逐年增多。

九十年代及新世纪以来,是学校蓬勃向上的时代。2004年淮北卫校被教育部认定为国家级重点学校,学校积极挖掘自身的潜力,充分发挥自身优势,特别是在内涵建设上狠下功夫。经过61年的艰苦创业,学校早已枝繁叶茂,在专业建设方面硕果满枝。

几代卫校人艰苦创业、励精图治,共同谱写了一篇篇桃李华章,一部部校发展史,亦是与地域文化、国家民族发展紧密相连的奋斗史,是一部众志成城、惠泽八方的奉献史,铸就了“精医术、修医德、树医风、铸医魂”的校训精神,她投射和映现着淮北卫生教育事业的半个多世纪的芳华,辉映和照亮了烈烈相土的健康天空。

立德树人,风雨兼程写春秋。淮北卫校先后为国家培养各类健康人才十万余



庆祝新中国成立70周年歌咏大赛



校党总支书记、校长孙学华致辞



护士宣誓仪式

人,形成了中职教育、高职教育、成人高等学历教育和职业技能培训“四轮驱动”的办学格局,综合实力已跻身于全省职教第一方阵。目前,全日制在校生数6000余人,常设护理、康复技术、药剂等10个专业;2016年,学校护理(老年护理)获批“全国首批职业院校养老服务类示范专业点”。先后荣获安徽省职业教育先进单位、安徽省廉政文化建设示范点、安徽省卫生文明单位等荣誉称号。半个多世纪来,淮北卫校数

十万毕业生已成为皖北广大医疗卫生战线上的主力军。立足新时代,回首望去,凯歌回荡。淮北卫校办学规模、专业设置数量与在校生人数方面已处于全省“前三甲”。当前110余名教师,有研究生教师24人;高级职称40人;有省级专业带头人2人、省级教坛之星4人,省级名师工作室成员10人;18人次被聘为全国、省市级行业委员、职教专家和市政府教育督导责任督学。淮北卫校教师荣获全国中等职业

学校“创新杯”说课大赛一等奖,学子又喜获全国红十字应急救护大赛第一名。校园文化多姿多彩,学校多次获得全市花样跳绳大赛一等奖,原创歌曲《圣洁的约定》被选为全国医药卫生职业教育联盟歌,当前,淮北卫校师资队伍、教学质量、就业情况、社会效益已跃居全省同类学校第一方阵。

同学少年,风华正茂;时代在新,我们在行。作为蝉联四届全市“文明单位”称号的淮北卫校,既隶属属

业教育又情牵卫生事业,将不忘初心、牢记使命,以习近平新时代中国特色社会主义思想为旗帜,擎起“奋进之笔”,谱写“得意之作”,走出一条有本土卫生职业教育特色的“学习宣传贯彻党的十九大精神之路,为“文明之城、卫生之城、健康之城”建设贡献新力量。

砥志研思、求索不止。值新中国七十华诞之际,站在新时代的起点上,淮北卫校人将以更加昂扬的奋进姿态,续写健康教育事业新华章!

口子窖

初夏珍储 酒 仲秋珍储

联袂上市

120

天 双 轮 发 酵



150
天压醅发
传统清蒸工艺
酵

麦香型白酒 C 净含量: 500ml
安徽口子酒业股份有限公司